

Вырезка из газеты

ЮНЫЙ ПИОНЕР

от

5 - ИЮН 41 г.

Смоленск

Газета №

ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ НАШИХ ЗНАТНЫХ ЗЕМЛЯКОВ



Выдающийся ученик

— Музыка —
душа моя! — Это
было произнесено
Михаилом Ивановичем
Глинкой, когда
ему было всего
лишь одиннадцать
лет. Это был от-
вет своему учите-
лю.



Учился Глинка хорошо. На-
всегда сохранил он память о
своем учителе Иване Екимовиче
Колмакове. А когда композитор
поступил на учебу к музыкаль-
ному педагогу, то успехи его бы-
ли настолько блестящи, что учи-
тель отказался брать с него день-
ги за обучение.

— Мне просто невозможно по-
лучать от Вас плату за обучение, —
говорил учитель. — Я почитаю за
великое счастье и гордость иметь
такого ученика, как Вы.